Приложение 2
Тест


[image: image1.emf]Функция , ее свойства и график.

Вариант 1.

1.Найдите значение выражения                  .

А. 49              Б. 24,5          В.7               Г. 41

1.Найдите значение выражения   

А.

‒

38            Б.

‒

26           В. 

‒

13          Г.

‒

226

1.Найдите наибольшее значение функции  

на отрезке [1;25].

А. 1                Б. 5              В.

‒

1   Г. 25

1.Решите уравнение 

А. 64              Б.4               В. 2              Г.нет корней

1.Решите уравнение 

А.23               Б. 5              В.26             Г.нет корней

Функция , ее свойства и график.

Вариант 2.

1.Найдите значение выражения 

А.36            Б.6           В. 33              Г.18

1.Найдите значение выражения   

А.19            Б.

‒

47       В.

‒

701         Г.83

1.Найдите наименьшее значение функции  

на отрезке [16;49].

А.4              Б.7             В.16             Г.256

1.Решите уравнение 

А.5              Б.0             В.25              Г.нет корней

1.Решите уравнение  

А. 5             Б.2             В.2,2              Г.нет корней
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		Функция , ее свойства и график.

Вариант 1.

Найдите значение выражения                  .
А. 49              Б. 24,5          В.7               Г. 41

Найдите значение выражения   
А. ‒38            Б.‒26           В. ‒13          Г. ‒226

Найдите наибольшее значение функции  
         на отрезке [1;25].
А. 1                Б. 5              В. ‒1           Г. 25

Решите уравнение 
А. 64              Б.4               В. 2              Г.нет корней

Решите уравнение 
А.23               Б. 5              В.26             Г.нет корней		Функция , ее свойства и график.

Вариант 2.

Найдите значение выражения 
А.36            Б.6           В. 33              Г.18

Найдите значение выражения   
А.19            Б. ‒47       В. ‒701         Г.83

Найдите наименьшее значение функции  
        на отрезке [16;49].
А.4              Б.7             В.16             Г.256

Решите уравнение 
А.5              Б.0             В.25              Г.нет корней

Решите уравнение  
А. 5             Б.2             В.2,2              Г.нет корней
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